



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti:

Vargáné Fodor Rita mb.jegyző

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉSEK JÓVÁHAGYÁSA EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁSRA

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2013. június 11-i ülésére

Tárgyalja

- Szociális bizottság
 Pénzügyi és Vároüzemeltetési Bizottság
 Közbeszerzési Bizottság
 Képviselő-testület

Ülés

- Nyílt
 Zárt

Szavazás

- Nyílt szavazás
 Titkos szavazás
 Egyszerű többség
 Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény megszűnése miatt szükségessé vált a vállalkozási jogviszonyban dolgozó egészségügyi dolgozók szerződéseinek felülvizsgálata, illetve a fogorvosi ellátás szerződésének megkötése. A képviselő-testület májusi ülésén kinyilvánította, hogy a kötelező fogászati ellátást vállalkozó fogszakorvossal kötött szerződés szerint látja el.

Június 1. napjától gyakorlatilag három dolgozó végzi tevékenységét vállalkozóként: Dr. Katona Ernő házi orvos (PreaMedic Egészségügyi Szolgáltató Kft.), Kovács Anna körzeti ápolónő, valamint Dr. Szájbely Ernő fogszakorvos. A házi orvosi ellátást végző két fő esetében a vállalkozási díj megállapítása korábban megtörtént, ezekben az esetekben a változás csak annyi, hogy a megszűnt intézmény helyett az önkormányzatnak kell szerződést kötni. A fogászati ellátás esetében a vállalkozói díjat is meg kell állapítani. A vállalkozói díj összegéről jelenleg egyeztetések folynak, a Bizottsági ülésen az előterjesztést szóban kiegészítem.

Egészségügyi szakdolgozóink az intézmény megszűnését követően folyamatosan dolgoznak, de a működéshez elengedhetetlen a szerződések megkötése visszamenőleges, június 1. napi hatállyal.

A szerződések megkötése a 2013. évi költségvetés főösszegét nem érintik. A Fogorvosi Szolgálat esetében technikai átvezetés szükséges a bér és járulékköltség csökkentésével, a vásárolt közszolgáltatás kiadás-nem emelésével szemben.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

116/2013. (V.24.) Kt. határozat, az Egészségügyi és Szociális Intézmény megszüntetésével kapcsolatos döntése és a Megszüntető Okirat elfogadása.

3. Jogsabályi háttér:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2013. (II.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről 18. § 3.) bekezdés i. pontja, mely szerint „Az önkormányzat és intézmények nevében szerződést, megállapodást csak képviselő-testületi jóváhagyást követően lehet aláírni.”

4. Határozati javaslat**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2013.(VI.11.) KT. HATÁROZATA**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az egészségügyi ellátásra vonatkozó szerződések jóváhagyásáról készített előterjesztést.

A Képviselő-testület:

1.) A II. számú háziiorvosi szolgálati feladatok ellátására vonatkozó, a PraeMedic Egészségügyi és Szolgáltató Kft-vel 2013. június 1. napjával hatályos megbízási szerződést havi 550.000 Ft-tal jóváhagyja.

2.) A II. számú háziiorvosi szolgálati ápolónői feladatok ellátására vonatkozó, Kovács Anna körzeti 2013. június 1. napjával hatályos megbízási szerződést, ledolgozott munkanaponként havi 7.300 Ft-tal jóváhagyja.

3.) A fogorvosi alapszolgáltatási feladatok ellátására vonatkozó, Dr. Szájbely Ernő vállalkozó fogszakorvossal, 2013. június 3-napjával hatályos megbízási szerződést, havi Ft-tal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződés mellékletét képező vállalkozási szerződéseket aláírja.

Határidő: 2013. június 12.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

Vargáné Fodor Rita
megbízott jegyző

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz.

Vargáné Fodor Rita
megbízott jegyző

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről **Rétság Város Önkormányzata**, 2651 Rétság, Rákóczi út 20. (adószáma:15735492-2-12), mint megbízó (továbbiakban: **Megbízó**), képviselője Mezőfi Zoltán polgármester, másrészről a **PraeMedic Egészségügyi Szolgáltató Kft.**, 2651 Rétság, Radnóti út 4., (adószáma: 13288901-1-12, cégjegyzékszám: 12-09-004427), mint megbízott (továbbiakban: **Megbízott**), képviselője Dr.Katona Ernő között, a **Megbízó** által működtetett **2.sz. Háziiorvosi Szolgálat** háziiorvosi feladatainak ellátása tárgyában, az alábbi feltételekkel:

1. A **Megbízott** részéről a háziiorvosi feladatokat a 2003. évi LXXXIV. törvény alapján, **Dr.Katona Ernő** háziiorvos (továbbiakban: **Megbízott háziiorvos**) személyesen látja el a **Megbízó** által területi ellátási kötelezettséggel működtetett 2.sz. Háziiorvosi Szolgálatnál, heti 40 órában, az alábbiak szerint:

Rendelkezésre állási idő: munkanapokon 8 – 16 óráig.

Rendelési idő:

Hétfő:	6 – 8 óráig Diósjenőn, a Dr.Göllesz Viktor Rehabilitációs Intézetben 13 – 15 óráig Rétságon, a 2. sz. háziiorvosi rendelőben
Kedd:	8 – 9 óráig Bánkon, a háziiorvosi rendelőben 9.15 – 11.15 óráig Rétságon, a 2.sz háziiorvosi rendelőben
Szerda:	13 – 16 óráig Rétságon, a 2.sz. háziiorvosi rendelőben
Csütörtök:	6 – 8 óráig Diósjenőn, a Dr. Göllesz Viktor Rehabilitációs Intézetben 8.15 – 11.15 óráig Rétságon, a 2.sz. háziiorvosi rendelőben
Péntek:	8 – 9 óráig Bánkon, a háziiorvosi rendelőben 9.15 – 12.15 óráig Rétságon, a 2.sz. háziiorvosi rendelőben

A rendelési idők megváltoztatása csak a **Megbízó** és a **Megbízott** előzetes egyeztetése után lehetséges.

A 2. sz. Háziiorvosi Szolgálat által ellátandó körzet Rétság Város Önkormányzatának 7/2005. (IV.1.) számú rendeletében meghatározott területre terjed ki. A körzet székhelye Rétság, ellátási területe Rétság város Rákóczi út páratlan oldala felőli településrész és Bánk község.

2. A **Megbízott háziiorvos** esetleges akadályoztatása esetén a jelen szerződésben vállalt feladatainak ellátásáról helyettes útján köteles gondoskodni. A helyettesítés tényét, időpontját és a helyettesítő orvos nevét a **Megbízottnak** előzetesen, de legkésőbb a helyettesítés megkezdésekor, jeleznie kell a **Megbízó** felé. A helyettesítést csak olyan orvos láthatja el, aki a vonatkozó jogszabályokban foglalt feltételeknek megfelel. A helyettes díjazásáról a **Megbízottnak** kell gondoskodnia.
3. A **Megbízott háziiorvos** kijelenti, hogy a háziiorvosi tevékenység folytatásához szükséges valamennyi feltétellel rendelkezik.

4. A **Megbízó** biztosítja a használatában levő, Rétság, Laktanya út 5..sz.alatti 2.sz. háziorvosi rendelő ill. az ugyancsak használatában levő, Bánk, Hősök tere 8-10.sz. alatti háziorvosi rendelő használatát a **Megbízott** részére, a hatályos jogszabályoknak megfelelő teljes felszereltséggel és személyi feltételekkel. A **Megbízott** felelősséggel tartozik a rendelkezésére bocsájtott eszközökért, műszerekért és azok rendeltetésszerű használatáért. **Megbízott** tudomásul veszi, hogy az ezekben keletkezett károkért – ha a kár bekövetkeztében felelősség terheli – akkor felelősségének arányában köteles az okozott kárt megtéríteni. A **Megbízott** a 2. sz.Háziorvosi Szolgáltatnál foglalkoztatott asszisztensnő, körzeti ápolónő és a kisegítők vonatkozásában szakmai utasítási joggal rendelkezik. Az utasítási jog munkáltatói utasítási jogot nem foglal magában.
5. A fentiek szerint ellátott 2.sz.Háziorvosi Szolgálat rétsági és bánki háziorvosi rendelőinek fenntartási, üzemeltetési kiadásai a **Megbízót** terhelik. A diósjenői Dr. Göllesz Viktor Rehabilitációs Intézetben levő háziorvosi rendelő fenntartási, üzemeltetési kiadásainak teljesítéséről a **Megbízott** gondoskodik. A 2. sz. Háziorvosi Szolgálat működéséhez szükséges, a **Megbízó** költségvetését érintő bármilyen beszerzés vagy kötelezettség vállalása a **Megbízó** feladatkörébe tartozik.
6. A jelen szerződésben foglalt háziorvosi feladatok ellátásáért a **Megbízó** havonta **550.000.-Ft.** (azaz Ötszázötvenezer forint) megbízási díjat utal át a **Megbízott** által kibocsájtott számla ellenében, a **Megbízott** által megadott banki folyószámlára, legkésőbb a teljesítést követő hónap 10. napjáig.
7. A **Megbízott háziorvos** saját döntése szerint, külön szerződésben foglalt feltételek alapján vesz részt a rétsági központi ügyeleti szolgálatban.
8. A felek a jelen megbízási szerződést 2013. június 1-től, **határozatlan időre** kötik. A rendes felmondási idő **6 hónap**. A felmondási idő alatt a **Megbízott** köteles a szerződésben vállalt feladatát teljesíteni. Közös megegyezéssel a szerződés bármikor felmondható. A **Megbízó** jogosult a szerződést indoklással azonnali hatállyal felmondani, ha a **Megbízott** a szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályokban foglalt, működésre vonatkozó előírásokat, továbbá, ha a háziorvosi tevékenység folytatására való jogosultságát a **Megbízott háziorvos** bármilyen ok miatt elveszti. **Megbízott** jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, ha a **Megbízó** az esedékes megbízási díjat a szerződésben rögzített határidő lejártáig nem utalja át a **Megbízott** számlájára.

9. A szerződő felek kölcsönösen törekednek arra, hogy a jelen szerződésből fakadó esetleges vitás kérdéseket közös megegyezéssel, elsősorban peren kívül rendezzék. Megegyezés hiányában a vitás kérdések eldöntésére a felek kikötik a Balassagyarmati Járásbíróság illetékességét.
10. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint a vonatkozó hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadók.
11. Ezen megbízási szerződést a felek elolvasást és közös értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Rétság, 2013. május 31.

Megbízó

Megbízott

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről **Rétság Város Önkormányzata**, 2651 Rétság, Rákóczi út 20. (adószáma:15735492-2-12), mint megbízó (továbbiakban: **Megbízó**), képviselője Mezőfi Zoltán polgármester, másrészről **Kovács Anna** egyéni vállalkozó, Rétság, Bem út 1. 2. em. 4. szám alatti lakos (adószáma: 49290477-3-32, nyilvántartási száma: 05903238), mint megbízott (továbbiakban: **Megbízott**) között, a **Megbízó** által működtetett **2. sz. Háziorvosi Szolgálat** körzeti ápolónői feladatainak ellátása tárgyában, az alábbi feltételekkel:

1. A **Megbízott** a körzeti ápolónői feladatokat a 2003. évi LXXXIV. törvény alapján, egyéni vállalkozóként, heti 40 órában, személyesen látja el a területi ellátási kötelezettséggel működő 2. sz. Háziorvosi Szolgálatnál az alábbiak szerint:

Rendelkezésre állási idő: munkanapokon 8 – 16 óráig.

A rendelkezésre állási időből a Szolgálat rendelési idejére eső részt a 2.sz. Háziorvosi Szolgálat rendelőiben tölti el, szükség szerint Rétságon ill. Bánkon. A fennmaradó időben a körzetet ellátó háziorvos utasítása szerint látja el feladatait.

2. Esetleges akadályoztatását **Megbízott** előzetesen köteles jelezni **Megbízónak** ill. az ellátást biztosító háziorvosnak.
3. **Megbízott** kijelenti, hogy a körzeti ápolónői feladatok ellátásához szükséges valamennyi feltétellel rendelkezik.
4. A **Megbízó** biztosítja a **Megbízott** számára a feladatai ellátásához szükséges feltételeket. A **Megbízott** felelősséggel tartozik a rendelkezésére bocsájtott eszközökért, műszerekért és azok rendeltetésszerű használatáért. **Megbízott** tudomásul veszi, hogy az ezekben keletkezett károkért – ha a kár bekövetkezésében felelősség terheli – akkor felelősségének arányában köteles az okozott kárt megtéríteni.
5. A jelen szerződésben foglalt körzeti ápolónői feladatok ellátásáért a **Megbízó** ledolgozott munkanaponként, **napi 7.300.- Ft.** (azaz Hétezerháromszáz forint) megbízási díjat utal át a **Megbízott** által kibocsájtott számla ellenében, a **Megbízott** által megadott banki folyószámlára, legkésőbb a teljesítést követő hónap 10. napjáig.
6. A **Megbízott** az általa ledolgozott munkanapokról, ellenőrizhető módon feljegyzést készít, melyet az adott hónap végén a **Megbízó** részére átad.
7. A felek a jelen megbízási szerződést **2013. június 1-től, határozatlan időre** kötik. A szerződés a másik félhez írásban intézett rendes felmondással megszüntethető, a felmondási idő **6 hónap**. Közös megegyezéssel a szerződés bármikor felmondható. A felmondási idő alatt a **Megbízott** köteles a szerződésben vállalt feladatait teljesíteni. A **Megbízó** jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, ha a **Megbízott** vállalt feladatát nem teljesíti, vagy a körzeti ápolónői tevékenység folytatására a **Megbízott** bármilyen ok miatt nem lesz jogosult. **Megbízott** jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, ha a **Megbízó** az esedékes megbízási díjat a szerződésben rögzített határidő lejártáig nem utalja át a **Megbízott** számlájára.

8. A szerződő felek kölcsönösen törekednek arra, hogy a jelen szerződésből fakadó esetleges vitás kérdéseket közös megegyezéssel, elsősorban peren kívül rendezzék. Megegyezés hiányában a vitás kérdések eldöntésére a felek a Balassagyarmati Járás-bíróság illetékességét kötik ki.
9. Jelen szerződésben nem szabályozott egyéb kérdésekben a Ptk., valamint a vonatkozó hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadók.
10. Ezen megbízási szerződést a felek elolvasást és közös értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Rétság, 2013. május 31..

Megbízó

Megbízott

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről **Rétság Város Önkormányzata**, 2651 Rétság, Rákóczi út 20. (adószáma: 15735492-2-12), mint megbízó (továbbiakban: **Megbízó**), képviselője Mezőfi Zoltán polgármester, másrészről **Dr. Szájbely Ernő** egyéni vállalkozó, fogszakorvos, 2651 Rétság, Rákóczi út 34. I.e.1., (adószáma: 66253044-1-32, nyilvántartási száma: 33133491) mint megbízott (továbbiakban: **Megbízott**) között, a **Megbízó** által 2651 Rétság, Korányi út 4. szám alatt működtetett **Fogorvosi Szolgálat** fogorvosi feladatainak szabadfoglalkozású jogviszony keretében történő ellátása tárgyában, az alábbi feltételekkel:

1. A **Megbízó** által területi ellátási kötelezettséggel működtetett Fogorvosi Szolgálatnál a fogorvosi feladatokat **Dr. Szájbely Ernő** fogszakorvos, a 2003. évi LXXXIV. törvény alapján, szabadfoglalkozású jogviszony keretében, egyéni vállalkozóként, heti 36 órában, személyesen látja el, az alábbiak szerint:

Rendelkezésre állási idő: munkanapokon összesen heti 36 óra

Rendelési idők:

Hétfő:	13 – 19 óráig
Kedd:	8 – 14 óráig (tanév során iskolafogászat)
Szerda:	8 – 14 óráig
Csütörtök:	8 – 14 óráig (páratlan héten) 13 – 19 óráig (páros héten)
Péntek:	8 – 14 óráig

A rendelési idők megváltoztatása csak a **Megbízó** és a **Megbízott** előzetes egyeztetése után lehetséges.

A Fogorvosi Szolgálat által ellátandó körzet Rétság Város Önkormányzatának 7/2005. (IV.1.) számú rendeletében meghatározott területre terjed ki. A körzet székhelye Rétság, ellátási területe Rétság, Tereske és Tolmács településeken élő lakosságra terjed ki.

2. A **Megbízott** esetleges akadályoztatása esetén a jelen szerződésben vállalt feladatainak ellátásáról helyettes útján köteles gondoskodni. A helyettesítés tényét, időpontját és a helyettesítő orvos nevét a **Megbízottnak** előzetesen, de legkésőbb a helyettesítés megkezdésekor, jeleznie kell a **Megbízó** felé. A helyettesítést csak olyan orvos láthatja el, aki a vonatkozó jogszabályokban foglalt feltételeknek megfelel. A helyettes díjazásáról a **Megbízottnak** kell gondoskodnia.
3. A **Megbízott** kijelenti, hogy a fogorvosi tevékenység folytatásához szükséges valamennyi feltétellel rendelkezik.
4. A **Megbízó** biztosítja a tulajdonában levő, Rétság, Korányi út 4.sz.alatti fogorvosi rendelő használatát a **Megbízott** részére, a hatályos jogszabályoknak megfelelő teljes felszereltséggel és személyi feltételekkel. A **Megbízott** felelősséggel tartozik a rendelkezésére bocsájtott eszközök és műszerek rendeltetésszerű használatáért.

A **Megbízott** egyúttal tudomásul veszi, hogy az ezekben keletkezett károkért – ha a kár bekövetkezésében felelősség terheli – akkor felelősségének arányában köteles az okozott kárt megtéríteni.

5. A **Megbízott** a Fogorvosi Szolgálatnál asszisztensként, illetve kisegítőként foglalkoztatottak vonatkozásában szakmai utasítási joggal rendelkezik. Az utasítási jog munkáltatói utasítási jogot nem foglal magában.
6. A fentiek szerint ellátott Fogorvosi Szolgálat fogorvosi rendelőjének fenntartási, üzemeltetési kiadásai a **Megbízót** terhelik. A Fogorvosi Szolgálat működéséhez szükséges, a **Megbízó** költségvetését érintő bármilyen beszerzés vagy kötelezettség vállalása a **Megbízó** feladatkörébe tartozik.
7. A jelen szerződésben foglalt fogorvosi feladatok ellátásáért **Megbízó** havonta **000.000.-Ft.** (azaz forint) megbízási díjat utal át a **Megbízott** által kibocsájtott számla ellenében, a **Megbízott** által megadott banki folyószámlára, legkésőbb a teljesítést követő hónap 10. napjáig.
8. A felek a jelen megbízási szerződést 2013. június 3-tól, **határozatlan időre** kötik. A szerződés a másik félhez írásban intézett rendes felmondással megszüntethető, a felmondási idő **6 hónap**. A felmondási idő alatt a **Megbízott** köteles a szerződésben vállalt feladatát teljesíteni. Közös megegyezéssel a szerződés bármikor felmondható. A **Megbízó** jogosult a szerződést indoklással azonnali hatállyal felmondani, ha a **Megbízott** a szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályokban foglalt, működésre vonatkozó előírásokat, továbbá, ha a fogorvosi tevékenység végzésére való jogosultságát a **Megbízott** bármely ok miatt elveszti. **Megbízott** jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, ha a **Megbízó** az esedékes megbízási díjat a szerződésben rögzített határidő lejártáig nem utalja át a **Megbízott** számlájára.
9. A szerződő felek kölcsönösen törekednek arra, hogy a jelen szerződésből fakadó esetleges vitás kérdéseket közös megegyezéssel, elsősorban peren kívül rendezzék. Megegyezés hiányában a vitás kérdések eldöntésére a felek kikötik a Balassagyarmati Járásbíróság illetékességét.
10. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint a vonatkozó hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadók.
11. Ezen megbízási szerződést a felek elolvasást és közös értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Rétság, 2013. május 31..

Megbízó

Megbízott